
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DELEGATION DE Monsieur Joël SOLARI 
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Séance du lundi 1 juin 2015
 

D-2015/291
Attribution subventions. Mission handicap.
 
Monsieur Joël SOLARI, Adjoint au Maire, présente le rapport suivant :
 
Mesdames, Messieurs,
 
 
 
Dans le cadre de sa politique générale, la Ville de Bordeaux soutient les associations qui
engagent des initiatives en faveur des personnes en situation de handicap.
 
Il s’agit de favoriser l’intégration dans la vie de la cité de ces personnes notamment au
travers d’actions ayant trait :

- à la sensibilisation aux handicaps et aux actions en faveur du mieux-vivre ensemble,
- au développement de l’accès aux sports et aux loisirs.

 
Lors du vote du budget primitif, le Conseil municipal a décidé d’affecter une enveloppe globale
pour la mission handicap d’un montant de 17 100 euros dont reste à affecter 1 700 euros.
 
Je vous propose de procéder à l’affectation d’une partie de ces crédits disponibles en
faveur d’une association.
 
 
 

Association / Bénéficiaire
 

 
Objet

 
Montant 

Association BAND A GOSS
Participation d’enfants handicapés à une étape
« Rêve de gosse » du tour aérien des Chevaliers
du Ciel.

500 €

 
 
La dépense est déjà prévue au Budget Primitif de l’année 2015,
 
 
En conséquence, je vous demande, Mesdames, Messieurs, de bien vouloir autoriser
Monsieur le Maire à verser cette subvention.
 
 
 
 
 

ADOPTE A L'UNANIMITE
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M. SOLARI. -

Monsieur le Maire, chers collègues, je dois remercier tous les présidents de groupes
de ne pas avoir dégroupé cette délibération, parce que c’était pour moi un plaisir de
passer une après-midi avec 180 enfants handicapés auxquels nous avons pu faire
passer des baptêmes de l’air avec une joie immense. Il fallait les voir redescendre
de l’avion.

On participe tous les deux ans à cette aventure.

Je pense que ces 500 euros de subvention ont été bien attribués.

Je remercie tout le monde.

M. LE MAIRE. - 

Merci. Nous nous en réjouissons avec vous.

Mme DELAUNAY

MME DELAUNAY. -

Monsieur le Maire, je le dis du fond du cœur, je trouve que le budget dont bénéficie
le champ du handicap est insuffisant, voire même indigent.

En plus, M. SOLARI trouve le moyen de rendre de l’argent. Je ne sais pas comment
il fait. Il faudra qu’il nous le dise.

M. SOLARI. -

Je suis chef d’entreprise Madame.

MME DELAUNAY. -

Il peut même écrire un mot au gouvernement pour dire comment il fait autant
d’économies. Je n’ai pas compris.

M. LE MAIRE. - 

Pas d’oppositions à cette subvention ?

Pas d’abstentions ?

Voilà. Je ne ferai pas de commentaires. Si j’ai bien compris il faut augmenter les
dépenses partout, diminuer les impôts, diminuer la dette… Partout. Evidemment il
y a le stade. Sans le stade on aurait pu faire des choses absolument extraordinaires
un peu partout...

Je vous rappelle que c’est 17 millions d’investissements pour la Ville.
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